



用艺术设计定义缤纷未来

2024年滨州市首届“锦彩杯”校服服装服饰设计大赛进入评审阶段

□晚报记者 石雪婷 兰国辉
张宁凯

2024年滨州市首届“锦彩杯”校服服装服饰设计大赛由滨城区工商业联合会、滨城区中华职教社、滨城区服装行业协会主办、滨州市新闻传媒中心(集团)协办、山东锦彩体育用品有限公司承办。本次大赛面向滨州市服装设计院校在校学生设计师、滨州市服装(校服)企业、设计工作室、独立服装设计师及服装爱好者征集作品。活动于4月份开始面向滨州市征集设计作品,不到一个月的时间收到30件作品。秉着公平公正公开的原则,通过专家评审的方式从30件作品中挑选出10件作品进入终审阶段。

本次大赛评审团由滨城区服装协会专家、学生家长代表、媒体代表、滨州市青年摄影家协会组成。本次评比,根据品牌设计,制作工艺,材料成分,色泽搭配,实用性等标准,共评出一二三等奖各一件。通过本次大赛,激发设计灵感,丰富校服内涵,为推动滨州市校服文化创新与发展做出突破。

5月13日下午,评审工作正式开始。参赛作品整体完成度很高,能够为学生提供优质、舒适、美观的校服,展现当代学生精神风貌,受到专家评委的一致好评。

“作为一名学生家长,本次大赛的评委之一,我感到十分荣幸,通过这次活动,让我对校服有了更深入地认识,校服不仅是学生的一件服饰,更是一种校园文化。”大赛评审团学生家长代表刘海霞说。

“校服不仅是一种服饰,更是一种文化价值存在。我们希望通过这次活动,激发当地校服产业活力,让学生更深入地理解和认同校服文化,增

强学生集体荣誉感和归属感。”山东锦彩体育用品有限公司总经理陈明锋说,这次校服设计大赛,不仅是一场设计的竞技,更是一次对青春往昔的深情回顾,是对青春时光的崇高礼赞。在设计校服时,追求的不只是它的功能性与舒适度,更在于它的审美价值和象征意义。一套优秀的校服,应当能够反映出学生的朝气蓬勃,承载着校园的精神面貌和文化底蕴。希望每位设计师都能倾注心血,用独特的设计语言去演绎对校服的理解和热爱。

山东锦彩体育用品有限公司始建于2019年,在滨州锦彩服饰有限公司基础上,于2021年1月正式更名为山东锦彩体育用品有限公司。主营业务范围涵盖学生装研发设计、服装制造、家纺品制作、针织品销售等业务,学生服系列辐射滨州市滨城区、沾化区、邹平市,东营市东营区、利津县、潍坊青州、寿光等地区200余所学校,仅用3年时间发展为学生服行业“领头羊”。工装系列与数十家大型企业集团、单位建立了常年业务合作关系。

历经几年发展,山东锦彩体育用品有限公司先后荣获环境、健康、质量三体系认证、3A级信用企业、重合同守信用企业等荣誉称号。2023年7月份荣获山东省中小学教育技术装备应用创新案例一等奖。目前已打造成为“专精特新”企业,促进了企业高质量发展。

据悉,2024年滨州市首届“锦彩杯”校服服装服饰设计大赛颁奖仪式及模特走秀(大赛成果展示)将于5月18日在滨州市新闻传媒中心(集团)一楼演播大厅举行。此次颁奖仪式设有校服作品走秀、文艺节目、现场颁奖等环节。



我市严厉打击 货运车辆超限超载 等违法行为

□晚报记者 郭伟
通讯员 梁本良

晚报讯 近日接到市民反映,在滨码路与北外环路有多辆超限超载、拼装改型、不规范装载车辆趁夜间上路行驶,造成环境污染和降低道路通行率,损害公路和桥梁基础设施,对群众出行安全产生了极大影响。

5月11日凌晨,市交通运输综合执法支队直属大队、滨城区交通运输综合执法大队联合滨城区交警大队,重拳出击,在该区域采取“现场+非现场”执法模式,开展夜间打击重型货运车、渣土车、搅拌车等超限超载、拼装改型等违法行为。

本次行动按照“全覆盖、零容忍”的工作要求,共出动执法人员15人次,执法车辆4量次,查处超限超载、拼装改型等违法车辆7辆。下一步,市交通运输综合执法支队将继续加大执法力度,对车辆超限超载、拼装改型等违法行为,保持高压严打态势,形成震慑实效,有效维护公路交通运输环境,全力护航人民群众的出行安全。

滨州水务发展集团 党支部组织开展 母亲节活动

□晚报记者 位鲁江

晚报讯 5月11日,滨州水务发展集团机关党支部与滨州市水利工程公司党支部联合社店街道办事处先研社区党员,联合开展了“巾帼心向党 花漾母亲节”花艺DIY活动。

活动中,女性朋友们用剪刀、鲜花和花瓶,边认真观看老师操作演示,边制作花艺,剪接、插枝、点缀,完全沉浸在自我创作、相互交流欣赏之中。一枝枝花、一根根草在大家的巧手中变成了色彩斑斓、独具匠心的花艺作品。

此次活动不仅让女职工们学习到了插花技艺,陶冶了情操,还为大家提供了一个“与花共舞”、“与花为伴”的机会,充分发挥想象力和创造力,感受插花艺术的独特魅力,同时也让大家在繁忙工作之余愉悦了身心,激发大家以更饱满的热情、更充沛的精力投入到日后工作中。